黄山永新股份有限公司 关于泰国办事处设立完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

黄山永新股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年5月28日召开第八届董事会第十二次(临时)会议审议通过了《关于设立泰国办事处的议案》,具体内容详见公司于2024年5月29日披露于巨潮资讯网的《关于设立泰国办事处的公告》(公告编号: 2024-024)。

公司已获得安徽省商务厅出具的《企业境外机构证书》(皖境外机构 [2024]00007号),并于近日完成泰国办事处的注册登记工作,具体信息如下:

一、泰国办事处基本情况

- 1、名称:黄山永新股份有限公司泰国办事处登记证号码:0100567100943
- 2、注册地址:泰国北榄府北榄区挽披县第 21 村,邮编 10540
- 3、证书签发日期: 2024年7月16日
- 4、在泰国负责业务运营的代表人 王长春先生(Mr. WANG CHANGCHUN)
- 5、在泰国的业务性质

作为公司在外国代表的服务机构,在国际商务中提供服务。

二、备查文件

- 1、《企业境外机构证书》;
- 2、《办事处登记证书》。

特此公告。

黄山永新股份有限公司 董事会 二〇二四年七月二十四日